
 

 

ي  ز    ة سجل الخطة الإجرائية لتعزيز المهارات الأساسية لمادة اللغة الانجلي 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 ...................................................................هـ المعلم / إعداد 
 



 تحديد المطلوب من السجل

ة ) التشخيص  ( _) المهارات المفقودة ( وهذا يكون  الفاقد التعليم   *  (   بداية العام)  وله مسميات كثير

  هذه المهارات .  إذا ابحث عن مهارات المرحلة لكل صف 
هم ف   واختير

 . ابحث عن مهارات الصف الخامس ) الاساسية ( واختير الطلاب بها للصف السادس مثلا 

ابحث عن مهارات الصف الرابع ) الأساسية ( واختير الطلاب بها _ طبعا منهجنا نفس المنهج اذا ساخذ  للصف الخامس      

 لصف الأول الأساسية .  مهارات ا 

  المهارات الأساسية للصف السابق _ الصف السادس (   للصف الأول متوسط _         
هم ف   اذا اختير

 وهكذا 

ةالفاقد التعليم  _ *   يطلبها ( لذلك نختبرهم في مهارات الفترة الحالية فقط حسب المرحلة   ) البعض بعد نتائج الفير

 

( أو الفاقد التعليم  ) *   (  بعد نتائج الفصل الدراس  )اختبار تشخيص 

 

  الفاقد التعليم  ) * 
( الل  ه  اختبارات الوزارة عل المنصة , وغالبا تكون بداية العام ومحددة   للاختبارات المركزية _ مهاراتر

ة –  هارات كالفاقد التعليم  بداية العامالم     او حسب الفير

 



ية  الاساسية للمرحلة )    الابتدائية    (                                                      ز  مهارات مادة اللغة الانجلي 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  
 



  

ية  الاساسية للمرحلة )    المتوسطة    (                                                ز  مهارات مادة اللغة الانجلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  
 



ية  الاساسية للمرحلة )    الثانوية     (                                               ز  مهارات مادة اللغة الانجلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  
 



 

ة او الفصل الدراس    ة أبدا بجلب نتائج الطلاب حسب درجة المادة والفير  بعد تحديد المطلوب من تحليل النتائج لأي فير

 

هم   –الطلاب بداية العام    جالمطلوب تحليل نتائ*   ثم احدد النتائج   اختبار قبل  اذا لايوجد نتائج لدي وبذلك ابدأ  اختير

 وعل ضوئها ابدأ بتحليل نتائج الطلاب  

ة الطلاب   جالمطلوب تحليل نتائ*  ة من نور أو من السجلات لدي أو من المدرسة   –بعد الفير  اذا سأجلب نتائج الفير

 

 المدرسة من نور أو من السجلات لدي أو من نهاية اذا سأجلب نتائج    -بعد الفصل الدراس  الطلاب   جالمطلوب تحليل نتائ* 

 

ف المادة بالمكتب   من المدرسة الطلاب اذا سأجلب نتائج   -بعد اختبارات الوزارة الطلاب   جالمطلوب تحليل نتائ*   أو من مشر

 

 وهكذا                                                                       

 

 

 

 

 



 

 

 نماذج الاختبار القبل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  
 



 نموذج متابعة الخطة العلاجية للمهارات المفقودة                                                    

الاختبار   اسماء الطلاب / الطالبات
 القبل  

 

 لمهارات المفقودة ا
الاختبار   الاجراءات العلاجية 

 البعدي 
 التحسن مدى 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  

 



 

 

  أهداف المحتوى        
ز
 نسبة الاتقان ف

ز  قبل المعالجة أهداف المحتوى   اجمال    بعد المعالجة للطلاب الغي  متقني 
عدد الطلاب 
ز   المتقني 

 نسبة الاتقان 

عدد الطلاب   
ز   المتقني 

عدد الطلاب  
ز   غي  المتقني 

عدد الطلاب  
ز   المتقني 

عدد الطلاب غي   
ز   المتقني 

ز   100 ×إجمال  عدد الطلاب المتقني 

 إجمال  الطلاب                     
        قراءة وتوصيل الكلمات بالصورة الصحيحىة 

        قراءة وكتابة الحروف الهجائية بشكل صحيح  
        يم  عة والاجابة عل الاسئلة بشكل سلقراءة القط

        

        
        

        
        

        
        

        

        
        

        
        

        
        

        

 التوقيع                                                                      اسم المعلم / هـ  ........................................................ 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  

 
  قياس أثر معاجلة أهداف محتوى مقرر ........................  لطلاب الصف  ...................... 



 

  المستوى التحصيل  لمادة .........................لعــام .........................  هـ / استمارة متابعه وعلاج طالب/هـ  ضعيف 
ز
 .................................... راس  لفصل الداف

 مدى التحسن  الخطه العلاجية  اسباب الضعف  نواحي ومظاهر الضعف  الفترة الدراسية 

 

 

 

 

للفصل 

 الأول

 قلة المشاركة الصفية 

  المستوى ضعف

 التحصيلي

 اهمال الواجبات المنزلية 

  تدني مستوى الاتقان

 والحفظ

 الضعف في الاستيعاب 

  عدم تسليم ملف

 الانجاز

 ....................... اخرى 

 
 

 تدني مستوى الاستيعاب 

  ظروف اسرية وعدم متابعه

 الاسرة

 انخفاض مستوى الذكاء 

 عوامل نفسيه وبيولوجية 

  والبصر ضعف حاسة السمع

 ضعف عام

 الاهمال 

 ..............................أخرى 
 

 التشجيع على المشاركة 

  استخدام الدرجات

 والمخالفات

  استخدام التعزيز

 والحوافز

 متابعه ولي الامر 

  تحويل التلميذة

 للمرشدة  الأكاديمية

  اشراكها في مجاميع

 التقوية

 استخدام سجل الدرجات 

  الابتكار والتجديد في

 لتدريسطرق ا

 .......................اخرى 

 لا تحسن 

 لا باس 

 جيد 

 تحسن سريع 

 ممتاز 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  

 



 للعام الدراس       (  ............................  )  خلال الفصل الدراس   / هـ استمارة علاج طالب
   .. ....................................................      المرحلة  /     ....................................       المادة :    ................................   الصف :      ........................................................................  :  / هـ  البالط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ة  الفير
 الزمنية 

 مدى التحسن  العلاجية  الإجراءات والأساليب أسباب القصور نواح  ومظاهر القصور

   
   
   
   
   
   
  

 ) 
   
   
( 
م 
رق
ة 
جي
لا
لع
ة ا

ر
ي
لف
ا

 

  (  )  
ز
 الصفية  .    مشاركة لاف

  الفهم والاستيعاب . )    
ز
 ( ف

  معالجة ا   )
ز
لمعلومات)المقارنة( (  ف

     والاستنتاج . 

             (   )   
ز
 تطبيق الجوانب العملية  .                    ف

             (   )  
ز
. ف جمة والتفسي 

 التحليل أو الير

  إبداء الرأي وإص  )             
ز
 .         كام دار الأح( ف

  العمل الجماع      )             
ز
 .  ( ف

             (    )  
ز
 صعوبة التذكر .  ف

  دافعية المتعلم .            
ز
 )     ( ف

           

 

 .  ( انخفاض مستوى الذكاء  )  

  السمع أو البصر    )  
ز
 ( ضعف ف

  التعلم    )  
ز
 ( عوامل نفسية ، أو عدم الرغبة ف

 أسرية وعدم متابعة الأسرة   فو ( ظر    ) 

  القراءة  والكتابة    )  
ز
                         . ( ضعف ف

 (     
ود الذهنز  (عدم الانتباه أثناء الحصة والشر

  الواجبات والمشاريــــع .    ) 
ز
 ( الإهمال ف

ز المعلمة والطالبة .   )    ( عدم وجود علاقة بي 

لفصل  ا )   ( عدم التكيف مع الطالبات داخل

 وخارجه . 

 )    ( عدم تنظيم الوقت للاستذكار . 
  أسباب أخرى : 

 

.. ................................................................. 
 

 . ( استخدام التعزيز و سجل الدرجات    )  

( التشجيع عل المشاركة ، وإثارة الجوانب     ) 

 الوجدانية 

  (    
ز
 لصف وحل الأنشطةا ( متابعة المشاركة ف

  صعوبتها .     ) 
ز
  الأسئلة والتدرج ف

ز
 ( التنوع ف

 صفية .  (  التكليف بأنشطة ذاتية لا    ) 

ز عل تطبيق أحكام التجويد .    )  كي 
 (  الير

 )    ( الاجتماع مع والدة الطالبة . 

 إل الأخصائية أو الطبيبة .  هإحالة الطالب(     )  

  عمل ج )    (
ز
 ل للاستذكار . دو المساعدة ف

  مقدمة الفصل . 
ز
 )    ( وضع الطالبة ف

 )   ( تبسيط المعلومة للطالبة . 

   إجراءات أخرى : 

 ................................................. .......................... 
 

 نحسـ)  ( لا ت

 )  ( تحسن بط  

تـــــــــحـــــــــتـــــــــاج    )   (

 لوقت

 )  ( جيد 

تـــــــحســـــــــــــــــــــن   )   (

 سريــــع

 
 :   رىمظاهر أخ

 
 ................................................................ 

 
 ............................................................... 

    

 
 

 ................................................................... 

 
 .............................................. ..................... 

 ) 
   
   
 (
م  
رق
ة 
جي
لا
لع
ة ا

ر
ي
لف
ا

 

  (  )  
ز
 المشاركة الصفية  .    ف

  الفهم والاستيعاب . )    
ز
 ( ف

  معالجة ا   )
ز
لمعلومات)المقارنة( (  ف

     والاستنتاج . 

             (   )   
ز
 تطبيق الجوانب العملية  .                    ف

             (   )   
ز
. ف جمة والتفسي 

 التحليل أو الير

  إبداء الرأي وإصدار الأحكام .           )             
ز
 ( ف

  العمل الجماع      )             
ز
 .  ( ف

             (    )  
ز
 صعوبة التذكر .  ف

  دافعية المتعلم .            
ز
 )     ( ف

            

 .  ( انخفاض مستوى الذكاء  )  

   ( ضعف  )  
ز
 السمع أو البصر  ف

  التعلم    )  
ز
 ( عوامل نفسية ، أو عدم الرغبة ف

 أسرية وعدم متابعة الأسرة   ف( ظرو    ) 

  القراءة  والكتابة    )  
ز
                         . ( ضعف ف

 (      
ود الذهنز  (عدم الانتباه أثناء الحصة والشر

  الواجبات والمشاريــــع .    ) 
ز
 ( الإهمال ف

ز المعلمة والطالبة .  )    (  عدم وجود علاقة بي 

)   ( عدم التكيف مع الطالبات داخل الفصل  

 وخارجه . 

 )    ( عدم تنظيم الوقت للاستذكار . 
  أسباب أخرى : 

 

 ( استخدام التعزيز و سجل الدرجات    )  

لتشجيع عل المشاركة ، وإثارة الجوانب  ( ا   ) 

 الوجدانية 

  (    
ز
  الصف وحل الأنشطة( متابعة المشاركة ف

  صعوبتها .     ) 
ز
  الأسئلة والتدرج ف

ز
 ( التنوع ف

 صفية .  (  التكليف بأنشطة ذاتية لا    ) 

ز عل تطبيق أحكام التجويد .    )  كي 
 (  الير

 )    ( الاجتماع مع والدة الطالبة .  

  عمل جدول للاستذكار .  )    (
ز
 المساعدة ف

  مقدمة الفصل
ز
 .   )    ( وضع الطالبة ف

 )   ( تبسيط المعلومة للطالبة . 

   إجراءات أخرى : 
 

 نحستـ )  ( لا 

 )  ( تحسن بط  

تـــــــــحـــــــــتـــــــــاج    )   (

 لوقت

 )  ( جيد 

تـــــــحســـــــــــــــــــــن   )   (

 سريــــع

 
 

 مظاهر أخرى :  
 
 

 ............................................................... 

 
.................................................. ............ 

 

 متابعة
 ول  الأمر 

 ه ـــتوقيع مرئــــــــيــــــــاتــــــــــه  إشعار ول  الأمر تاريــــخ 
توقيع   
 هـ÷  / توقيع المدير    المعلمة 

توقيع  
ف  ه ـ/ المشر

       
  

 
     



 الخطط العلاجية 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  جزء من حصة  –انشطة عير المنصة  –انشطة صفية  – أوراق عمل )
ز
ح ف ها اذكرها   - انشطة غي  صفية  –  واجبات –سرر  ( غي 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  

 

 

 المادة 

 

 الموضوعات          

 

             ة/ المعلم 

 ة /  المنفذ 

 

عدد 

 الحصص 

عدد 

الحصص  

اللازمة  

لإكمال  

 الخطة

 موعد تنفيذ الحصص

 اليوم

 التاريــــخ 

 اليوم الحصة

 التاريــــخ 

 اليوم الحصة

 التاريــــخ 

 التوقيع الحصة

            

            

            

            

            

 علاجية        إثرائية للطلاب الغير متقنين      خطة تدريس حصص  



 

 

 بعدي  نماذج الاختبار ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم       

 إدارة التعليم 
 مكتب التعليم 

 مدرسة  
 



 

 

 

 

 

 اسم المعلم / هـ  

 

 التوقيع  

 

 اسم المدير / هـ 

 

 التوقيع  

 

 الختم 

  
 

   


